
Regulamin udziału w projekcie „Ruszaj w miasto 2022-2249 – niewidomi samodzielni i aktywni”, dofinansowanym ze środków Urzędu m.st. Warszawa



Kto może wziąć udział w projekcie?
osoby niewidome lub słabowidzące z orzeczeniem o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności (albo z orzeczeniami równoważnymi) ze względu na dysfunkcję wzroku. 
Osoby pełnoletnie
Mieszkańcy Warszawy
Osoby, których sytuacja życiowa uległa zmianie np. nastąpiło nagłe pogorszenie widzenia, zmiana miejsca zamieszkania lub pracy itp.
Osoby, które dawno nie uczestniczyły w podobnych projektach – będą miały pierwszeństwo.

Jak ubiegać się o udział w projekcie?
Wypełnić formularz zgłoszeniowy i podpisany dostarczyć do fundacji: ul. Bitwy Warszawskiej 1920r. 10 02-366 Warszawa. 
Dostarczyć kopię orzeczenia o niepełnosprawności.

Jakie są zobowiązania uczestnika projektu
Nieobecności  na zajęciach muszą być usprawiedliwiane pisemnie bądź drogą mejlową lub telefoniczną.
Wycofanie się z udziału w projekcie wymaga  formy pisemnej – oświadczenia uczestnika o rezygnacji z udziału w projekcie wraz z podaniem przyczyny.
Każdy z Beneficjentów ostatecznych (uczestników) weźmie udział w ewaluacji przed rozpoczęciem i po zakończeniu zajęć. Będzie ona miała na celu poznanie, przed rozpoczęciem kursu, jego potrzeb oraz umiejętności w danym zakresie oraz uzyskania informacji o poczynionych postępach po ich zakończeniu.
Uczestnik, zgłaszając się, ma możliwość określenia, w jakim terminie może rozpocząć zajęcia indywidualne. Jednak, jeśli stale je odwołuje, bez podania wyraźnej przyczyny (choroba, inne wypadki losowe) lub nie ma z nim kontaktu telefonicznego lub mejlowego, to, po dwóch miesiącach od  zadeklarowanego terminu rozpoczęcia zajęć traci możliwość dalszego udziału w projekcie.
Każdy z uczestników jest zobowiązany do potwierdzenia podpisem na karcie pracy odbytych zajęć.

